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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
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Matematika s radostíM R

1. Kvadratická funkce g : y = ax2 + bx + c je daná na obrázku. Označte pravdivá tvrzení:
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
chá.
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
chá.
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
chá.
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
chá.
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
chá.
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Graf funkce g je souměrný podle osy y = 2.Funkce g není sudá.Funkce g je prostá.Předpis funkce g je y = (x− 2)2 + 1.Bod [1; 3] leží na grafu funkce g.Bod [0; 5] leží na grafu funkce g.Obor hodnot funkce g je 〈1;∞).Funkce g je rostoucí na 〈1;∞).Platí, že a > 0 ∧ c < 0.Platí, že b < 0.Funkce g je neklesající a zároveň není li-
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2. Mějme kvadratickou funkci f : y = −x2 + 2x− 1. Označte pravdivá tvrzení:

1

Funkce f je sudá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[0; 1].
Největší hodnota funkce f je y = 0.Funkce f je prostá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[1; 0].
Oborem hodnot funkce f je (−∞; 0〉.Funkce f je rostoucí v intervalu 〈1;∞).Funkci f lze popsat také předpisem
y = −(x− 1)2.
Bod [2; 7] leží na grafu funkce f .
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Funkce f je sudá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[0; 1].
Největší hodnota funkce f je y = 0.Funkce f je prostá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
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Oborem hodnot funkce f je (−∞; 0〉.Funkce f je rostoucí v intervalu 〈1;∞).Funkci f lze popsat také předpisem
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Největší hodnota funkce f je y = 0.Funkce f je prostá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[1; 0].
Oborem hodnot funkce f je (−∞; 0〉.Funkce f je rostoucí v intervalu 〈1;∞).Funkci f lze popsat také předpisem
y = −(x− 1)2.
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Největší hodnota funkce f je y = 0.Funkce f je prostá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
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Oborem hodnot funkce f je (−∞; 0〉.Funkce f je rostoucí v intervalu 〈1;∞).Funkci f lze popsat také předpisem
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Funkce f je sudá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[0; 1].
Největší hodnota funkce f je y = 0.Funkce f je prostá.Grafem funkce f je parabola s vrcholem
[1; 0].
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y = −(x− 1)2.
Bod [2; 7] leží na grafu funkce f .
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Graf funkce f je na obrázku:
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3. Kvadratická funkce h : y = ax2 + bx + c je daná grafem na obrázku. Označte pravdivá tvrzení:
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Graf funkce h se nazývá hyperbola.Funkce h je popsána předpisem
y = −0,5x2 − 1.
Oborem hodnot funkce h je 〈−1;∞).Funkce h je sudá.Funkce h není prostá ani lichá.Funkce h je omezená.Bod [−1; 0] leží na grafu funkce h.Graf funkce h je posunutím grafu funkce
dané předpisem y = −0,5x2.
Platí, že a > 0 ∧ b = 0.Platí, že a < 0 ∧ c = −1.
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Graf funkce h se nazývá hyperbola.Funkce h je popsána předpisem
y = −0,5x2 − 1.
Oborem hodnot funkce h je 〈−1;∞).Funkce h je sudá.Funkce h není prostá ani lichá.Funkce h je omezená.Bod [−1; 0] leží na grafu funkce h.Graf funkce h je posunutím grafu funkce
dané předpisem y = −0,5x2.
Platí, že a > 0 ∧ b = 0.Platí, že a < 0 ∧ c = −1.
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4. Na obrázku je graf funkce f . Označte pravdivá tvrzení:
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Funkce f je sudá.Funkce f je lineární funkce s absolutní
hodnotou.
Funkci f popisuje předpis
y = |(x− 1)2 − 2|.
Funkce f není prostá ani lichá.Funkce f je omezená.Bod [1−
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Funkce f je omezená zdola a není sudá.Oborem hodnot funkce f je interval
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Funkce f je sudá.Funkce f je lineární funkce s absolutní
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2; 0] leží na grafu funkce f .Funkce f je rostoucí v intervalu

〈1−
√

2; 1 +
√

2〉.
Funkce f je klesající v intervalech
(−∞; 1−

√
2〉 a 〈1; 1 +

√
2〉.

Funkce f je omezená zdola a není sudá.Oborem hodnot funkce f je interval
〈2;∞).

1

Funkce f je sudá.Funkce f je lineární funkce s absolutní
hodnotou.
Funkci f popisuje předpis
y = |(x− 1)2 − 2|.
Funkce f není prostá ani lichá.Funkce f je omezená.Bod [1−

√
2; 0] leží na grafu funkce f .Funkce f je rostoucí v intervalu

〈1−
√

2; 1 +
√

2〉.
Funkce f je klesající v intervalech
(−∞; 1−

√
2〉 a 〈1; 1 +

√
2〉.

Funkce f je omezená zdola a není sudá.Oborem hodnot funkce f je interval
〈2;∞).
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5. Mějme kvadratickou funkci g : y = 2(x + 2)2 − 2. Označte pravdivá tvrzení:

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Oborem hodnot funkce g je
H(g) = 〈−2;∞).
Vrcholem paraboly, která je grafem
funkce g, je bod V = [2;−2].
Funkce g je rostoucí v intervalu 〈2;∞)
a omezená.
Funkce g je rostoucí v intervalu
〈−2;∞) a klesající v (−∞;−2〉.
Funkce g není sudá ani lichá.Funkce g není prostá ani klesající v
intervalu (−∞; 2〉.
Bod [−4; 0] leží na grafu funkce g.

1

Zapíšeme-li předpis funkce g jako kva-
dratický trojčlen g : y = ax2 + bx + c,
tak platí a = 2, b = 2 a c = 2.

1

Graf funkce g je na obrázku:

x

y

−3

−2

−1

−2

1

Graf funkce g je na obrázku:

x

y

1

2

3

−2
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Konec testu

Počet správně a úplně zodpovězených otázek:

Získané body:

Procento úspěšnosti:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




